B KJIACCE 6.1 YMK M.M. PA3YMOBCKOH

BHU/Ibl KOHTPOJIA

VUUTEJIb: XET'AHU A. B.

Il cemecTp
Hara mo Bua konTpoJs Conepxanue Kpurepun Bec
KTII OLleHUBAHUSA OTMETKH
1 Henmens TectupoBanue No4 «Mms cyiecTBUTENBHOE. 0-49,9% = «2» 0,1
9.11.18 [ToBTOpEHME. 50-69,9% = «3»
ITpaBonucanuey. 70-84,9% = «4»
85-100% = «5»
2 nenens Opdorpaduueckuit CnoBHuk Ne3. 0 omr. — «5» 0,08
13.11.18 — CJIOBApHBIN JUKTAHT 1-2 omr. — «4»
14.11.18 3-4 omr. — «3»
o 7 oI — «2»
2 Henens CounHeHue- CounHeHHe-pacCyKIeHue CornacHo 0,09
15.11.18 paccyxkieHue [0 POYUTAHHOMY TEKCTY. METOAMYECKUM (2 oneHkHM)
PEKOMCHIAITHSIM.
2 Henensd TectupoBanue No5 «Mms npusiaratenbHoe. 0-49,9% = «2» 0,1
17.11.18 [ToBTOpEHwUe. 50-69,9% = «3»
[IpaBonucanue». 70-84,9% = «4»
85-100% = «5»
3uenenss | TBopyeckwii JUKTaHT 3T0 — ynpakHEeHUE, B CornacHo 0,05
20.11.18 — MIPOIIECCE BBITOTHCHUS METOOUYECKUM (1 omnenka)
22.11.18 KOTOPOTO MPOU3BOISATCS PEKOMEHIAIUSIM.
nepe/ieNnKa TeKCTa,
HW3MEHEHHE €ro.
(B Teuenune | UTeHHE TEKCTa U €TO U3 urorosoro CormacHo 0,08
cemMecTpa) nepeckas cobecenoBaHUs 11O METOANYECKUM
pPYCCKOMY SI3BIKY B 9 Kiacce PEKOMEHIAIUSIM.
4 nenens TectupoBanue Ne6 «I"marom Nely. 0-49,9% = «2» 0,11
1.12.18 50-69,9% = «3»
70-84,9% = «4»
85-100% = «5»
5 Henmens Opdosnmyeckuii CrnoBHuk Ne4. 1 omr. — «5» 0,08
4.12.18 — CJIOBAPHBIN JUKTAHT 2-3 oml. — «4»
6.12.18 4-5 omr. — «3»
o 7 omr. — «2»
6 Henens 3BYKOBOE C)KaToE Aynno OI'D. CornacHo 0,09
10.12.18 — A3JI0KEHUE METOINYECKUM (2 onieHKN)
14.12.18 PEKOMEHTAITHSIM.
6 Heneis TectupoBanue No7 «['marom Ne2y. 0-49,9% = «2» 0,11
15.12.18 50-69,9% = «3»
70-84,9% = «4»
85-100% = «5»
7 Hedes KonTposbHblii «['maromy. CormacHo 0,11
18.12.18 — JIMKTAHT C METOINYECKUM (2 omenkm)
20.12.18 rpaMMaTHYeCKUM PEKOMEHIALIUSIM.
3a1aHUEM

Bce 6uowv pabom ssnaromces obs3amenvHbiMU 0151 8CeX 0OVHAIOUWUXCAL.




